



IKRÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

✉ 9141 Ikrény, Győri u. 66.

☎: 96/542-050, e-mail: polgarmester@ikreny.hu

Kedves Ikrényi Lakosok!

A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is lehetősége nyílt Ikrény Község Önkormányzatának arra, hogy Karácsony közeledtével **5.000,- Ft értékben** támogatásban részesítsen

- **minden ikrényi állandó lakcímmel ÉS máshol tartózkodási hellyel nem rendelkező, VALAMINT Ikrényben tartózkodási hellyel rendelkező:**

nyugdíjban vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülő lakost.

Önkormányzatunk nem rendelkezik olyan nyilvántartással, melyből lekérdezhető, hogy melyek azok az ingatlanok a településen, ahol nyugdíjas korú személy lakik, így jelen értesítő a település minden ingatlanába kézbesítésre kerül. Amennyiben az Ön háztartásában nem él nyugdíjas korú személy, jelen értesítőt kérem, tekintse tárgytalannak.

A jogszabályi feltételeknek eleget téve a támogatás nyújtásának feltétele a kérelmező családjában a jövedelem vizsgálata. **A kérelmező abban az esetben jogosult a támogatásra, a közös háztartásban élők vonatkozásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem – a kérelem benyújtását megelőző hónapban - nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 1200%-át, azaz 2022. évben a 342.000,- Ft-ot.**

(Azaz például egy négytagú család abban az esetben jogosult az összegre, ha a havi nettó összjövedelmük az 1.368.000,- Ft-ot nem haladja meg.)

Az egy főre jutó havi nettó jövedelem számítása során a különböző letiltásokat nem vehetjük figyelembe!

Jövedelemigazolásként becsatolható pl. nyugdíjasszelvény, a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság általi év elején küldött tájékoztató a nyugdíj 2022. évi összegéről (zöld papír), bérjegyzék, bankszámlakivonat.

A támogatás iránti igényüket kérelmezni kell.

(A kérelem nyomtatvány jelen tájékoztató levél mellékletét képezi.)

A kérelem benyújtásának határideje: 2022. december 04. (vasárnap)

A kérelmeket kérjük, hogy elsősorban a hivatal postaládájába történő bedobással juttassák vissza hozzánk!

A kérelemhez a jövedelemigazolások (pl. nyugdíjszelvény) másolatát elegendő csatolni. (Fénymásolatot a hivatalban is tudunk készíteni.) Ha a kérelmet eredeti jövedelemigazolással nyújtják be, az eredeti igazolást a határozat kézbesítésekor visszaadjuk az érintetteknek.

A nyugdíjban, valamint nyugdíjszerű ellátásokban részesülőknek a támogatást természetbeni formában nyújtjuk. Az 5.000,- Ft értékű utalványokat a kérelem elbírálását követően kézbesítjük a jogosultaknak.

Amennyiben a kérelmet nyugdíjas házastársak/élettársak nyújtják be elegendő egy nyomtatványt kitölteniük és visszajuttatni részünkre!

Az utalványok beválthatók a helyi élelmiszerüzletekben (Coop bolt – Győri út 2., Futó Imréné vegyesbolt – Győri út 1., Spácz vegyesbolt – Sport utca 10.) **2022. december 18. napjáig.**

A kérelem nyomtatvány letölthető a www.ikreny.hu oldalon az Önkormányzat - Letölthető dokumentumok/E-ügyintézés fül alatt. („Kérelem év végi támogatás megállapítása iránt elnevezésű nyomtatvány)

Kérdés esetén szívesen állunk rendelkezésükre a 06-96/542-050-es telefonszámon!

Ikrény, 2022. november 22.

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testületének nevében,

tisztelettel:

Németh Tamás
polgármester